

Civilek kritizálják a Tüke Buszt

2012. október 5. -> Címlap sztorik www.pecsma.hu



Finoman elegáns, de egyértelműen kritikus megjegyzésekkel tarkított nyílt levelet küldött egy civil, szakmai szervezet a Tüke Busz vezetőjének. Árki Sándornak azért írtak, mert a társaság teljesen átalakítja a pécsi tömegközlekedést januártól. A szervezet azt akarja, őket is vonják be a munkába.

A Pécs és Térsége Közösségi Közlekedéséért Egyesületünk (PTKE) üdvözlí Árki Sándor bejelentését, miszerint januártól új hálózaton, új menetrend szerint közlekedhetnének a pécsi buszok – mondta lapunknak Pék Patrik. A PTKE menetrendi és vonalhálózati referense szerint egyesületük évek óta mondja már, hogy átalakításra érett a pécsi tömegközlekedés.

- A buszok még a régi, több buszállomásos, átszállást generáló rendszer szerint közlekednek, ami nem nyújt vonzó alternatívát a személygépkocsikkal szemben. A változtatással tehát egyesületünk ugyan egyetért, de továbbra sem tudjuk, hogy eddig miért volt szükség a drasztikus, ésszerűséget nem követő járatritkításokra, miközben a teljesítményt ésszerű összevonásokkal, átszállásokat csökkentő vonalhálózattal is el lehetne érni – mondja.

A Pécs és Térsége Közösségi Közlekedéséért Egyesület közleményét a továbbiakban változtatás nélkül közöljük.

Tisztelt Árki Sándor úr!

Kérjük, hogy tekintsen ránk partnerként az átszervezés során. Egyesületünk több éve javasolja már a vonalak összekötését, közvetlen belváros kapcsolatot adva a peremterületeknek (Patacs, Vasas, Magyarürög, Malomvölgy, Rózsadomb). Továbbá érdemesnek tartjuk az egyetemvároshoz illő éjszakai hálózati kialakítását is úgy, hogy közben a költségeket nem növeljük.

Szeretnénk továbbá felhívni a figyelmet, hogy Pécssett a járműpark elöregedett, cserére érett. Minimum 15 új vagy jó állapotú használt autóbusz forgalomba állítására azonnal szükség lenne, továbbá forrást kell teremteni a buszok hatékonyabb szervizelésére is. Az új jegyellenőrzési rendszer hatékonyabb működéséből befolyó többletbevétel mindenképpen a buszok karbantartására kell fordítani, különben hiába lesz új menetrend, ha a buszok a műhelyben állnak majd. Autóbuszok nélkül bármilyen átalakítás bukásra van ítélve.

Tisztelt Árki Sándor úr!

Várjuk válaszát azzal kapcsolatban, hogy kész-e civil segítséget igénybe venni ahhoz, hogy a 21. századi elvárások szerint alakuljon át Pécs tömegközlekedése.

PTKE – Pécs 2012. 10. 05.

Írta: Bóka Máté